Yo : -

v g v
U : v 4 Uasawile

Ce
noas1e Wed we. : -

%, i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

i . A1UNEVVBY Ly
Foawn . wednga v e e Usgvand : ame
meUany/muuNany

v o a

Jandn . Feesne

fva : Uass LA L9

v

918ee : 1nn31 20 9 mneUuRavey 1 ¥

)

U

sfaredl - WCR040300403

fidsan: 23 Wb, 64

noas1aedlaglylsanurIuiu Tusuves - v1auu

Aiarg
X(UTM) 613683 Y(UTM) 2174278
dnwauziialy
Uszianvasdure :  dhelvannnse AN : 1.50 Lums AN : 9.50 Wi
Uiz@,szmﬂﬁﬂ: lu wlauulseg : - YU (ﬂ’;ﬂ\‘l*q\i): - $wou: -y vlewSesnuiu: -
1Asteduth ;i
szuvdei : ANWnEARRY : AADIAY vAfuARBINIe : 1.00 WS AMUENUTEN : 3.00 Alanslang
voyaUszIAnnswey :
Jw.a. TENseY WL NG
WAN15ASIAFBUENTNE Y

. g
dnnegvasnnazasnlsznay (Element)

1. enwlasiuwmilown : lud

v LA ¥ e
aneoufiues 2. auwmilen : Tud

3. aumuauih : [ # [ aounnad (] viunans [ ngalnsu

a. awmeth - []#[7] Aeuwnsi [ vhunans[] nyAns

pznouiiusy

5. gauvasiumeid : lud

nznouiivunans

&
WY

o

FuuvasheuazvayausEnauy

v . P
dnnlagsanvasisuaziuamainluliuysaulany

vy g, o
YayafuATuthveshy
A = 3.907 M5MNlaLunT
L = 6.177 Alaluns

LC = 3.088 Alawns

H = 100 Lung
s =0.016
c=0.1

I = 50 fadwns/Anlua

Return period = 20 1

dnsnslnagege = 5.431 aua./Awil

dnlngsanvasiie

‘ YL L v Soa Y ae o XV oy
aumuaul : Insiaee nieds uans I3lnse uariianues Iivfivtuues aauniein
s finsiimwne niada uansta fglnss uasiudnues HTviivtuuey szuvas :
Tngsdianwund Snnsiaenzidnues fifviivTuuey

M 5 v

wwameunleuiudsaidosmu

Wesmnanmehenouwan Tuauatlun1suiuuss uaglysudszanags
frannsalynunularuniagnunanin msiidaiviivesn ynasniemeneueen

Lay1uRsNIsMInivivnussez vz au

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig




